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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 

Θέμα: Διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας της Ε.Α.Β. 

Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία Α.Ε. είναι βασικός πυλώνας της εγχώριας αμυντικής 
βιομηχανίας και έχει αναλάβει τη διεκπεραίωση και ολοκλήρωση μιας σειράς εργασιών για 
ενεργές αμυντικές συμφωνίες που έχει συνάψει η χώρας μας, κυρίως συμβάσεις 
απαραίτητες για την επιχειρησιακή ετοιμότητα των Ενόπλων Δυνάμεων (συντήρηση 
υφιστάμενου στόλου Α/Φ, αναβάθμιση των F-16,P-3). Σε ένα οικονομικά και τεχνολογικά 
ανταγωνιστικό περιβάλλον επιχειρήσεων συναφούς αντικειμένου, η απρόσκοπτη 
λειτουργία της εταιρείας,  η ικανοποίηση των εργαζομένων και η δυνατότητα επέκτασης και 
εξέλιξης της ΕΑΒ, μέσω ενός εύρωστου και ευέλικτου οικονομικού σχεδιασμού, είναι 
αυτονόητες προϋποθέσεις για να μπορέσει η χώρα να εξασφαλίσει κάποια πλεονεκτήματα 
στον συγκεκριμένο τομέα. Τις τελευταίο διάστημα δημιουργήθηκε ένα κλίμα έντασης μεταξύ 
των εργαζομένων και της Διοίκησης της ΕΑΒ σχετικά με την συμφωνία σύναψης 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Το γεγονός αυτό, αν δεν το έχει κάνει ήδη, μπορεί 
δυνητικά να διαταράξει τον προγραμματισμό των εργασιών, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για 
την κατάπτωση των συμβατικών ρητρών σε περίπτωση καθυστερήσεων ολοκλήρωσης 
των εργασιών στα διάφορα ενεργά προγράμματα. Στο ίδιο πνεύμα, αρνητικές συνέπειες 
στις επιδόσεις της ΕΑΒ έχει και η μη ικανοποίηση των αιτημάτων των εργαζομένων, οι 

οποίοι διαθέτουν και υψηλή εξειδίκευση αλλά και σημαντική εμπειρία. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη 
λειτουργία της ΕΑΒ καθώς και την περαιτέρω ανάπτυξη και εξέλιξη της Βιομηχανίας, 
δεδομένου του κρίσιμου χαρακτήρα αυτής, τόσο για την εθνική άμυνα όσο και για την 

εθνική οικονομία; 

2.Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε για να εξασφαλίσετε στους εργαζόμενους της ΕΑΒ 
απολαβές και συνθήκες εργασίας που θα αντιστοιχούν στην υψηλή εξειδίκευση και 
εμπειρία που κατέχουν; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Ευάγγελος Αποστολάκης  
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